洛奇回归,英雄不老

奎迪:英雄再起》高燃定档明年1月4日

令国内影迷翘首期盼的北美年度"必看" 励志佳作《奎迪:英雄再起》,正式宣布国内定 档 2019 年 1 月 4 日,并一同发布定档海报及 预告,即将打响开年最热血燃情之战。

影片由小斯蒂芬·卡普尔执导, 史泰龙、 迈克尔·B·乔丹领衔主演,两位传奇拳手霸气 回归,携手为家庭而战,再次重拳出击,将在 大银幕上无限释放拳击运动的魅力。此番影 片定档内地, 也将为观众奉献一场视觉和情 感的双重盛宴,在寒冬时节,尽享沸腾的观影 体验。

拳台英雄两相惜,铁汉柔情动人心

此次发布的定档海报,以"面包机"迈克 尔·B·乔丹和史泰龙为主角。在拳台的背景 下,奎迪全副武装准备迎战,洛奇则以经典礼 帽造型回归目光如炬,拳台不仅是他们战斗 的地方, 更是他们找寻自我价值认同感的介 质。在燃情的外衣下,两人亦父亦友的情感同 样感人至深。

新旧英雄时代交替, 奎迪承载的不仅是 自己的荣誉,更是洛奇时代的精神。《奎迪:英 雄再起》讲述拳王奎迪迎战"父仇"对手,遭遇 惨败跌入人生低谷, 在教练洛奇和家人的帮 助下,克服心理障碍重新振作的故事。"洛奇" 回归,也是影片的一大燃点,满屏荷尔蒙加童 年回忆双重出击,引发期待值飙升。

一同曝光的预告中,不仅有令人肾上腺 素狂飙的拳击场面, 更多的是细腻动人的情 感表达和人生哲理的浓缩体现。家人的支持 与幕后英雄洛奇的指导, 使奎迪感到更多爱 的能量,渐渐找到自我,获得新生。汗水与泪 水齐飞,豪情和感动并重,本片因此被网友评 论"最文艺的拳击片预定"。

王者归来口碑霸屏,拳力出击时代传承

《奎迪:英雄再起》由西尔维斯特·史泰龙 和《黑豹》导演瑞恩·库格勒共同编剧,是北美 家喻户晓并曾荣获奥斯卡的拳击题材电影 《洛奇》系列的外传。

影片开映后, 便在 IMDb 取得 8.1 分超 高评价,收获全球媒体热烈反响,《纽约时报》 盛赞其为"好莱坞唯一值得期待的史诗级英 雄传奇系列",更有媒体封其为"继洛奇之后, 个伟大的好莱坞系列电影。

值得一提的是, 史泰龙饰演的洛奇作为 幕后英雄回归,引发影迷的无限热情,但其前 不久在个人社交平台上,宣布这将是他的"洛 奇"告别之作,一经发声瞬间,勾起无数观众 的不舍情怀。陪伴全球观众42年的洛奇,更 像是一个精神文化符号,代表永不言弃的拼 搏精神。

洛奇的故事虽然完美落墓。但是洛奇的 精神将永存,奎迪将秉承洛奇精神,开启新的 传奇拳击时代。也正是延续了这种熟悉的精 神与感动,《奎迪:英雄再起》被盛赞为"最适 合全家观看的励志影片"

电影《奎迪:英雄再起》将于2019年1月 4日登陆全国院线,年轻英雄的冉冉诞生,励 志热血的"拳"力以赴,燃爆一冬,不容错过。



《将夜》情感刻画获网友盛赞

宁缺、山山"订婚",桑桑负气离家出走



由杨阳导演,陈飞宇、宋伊人、胡军、郑 少秋、金士杰、倪大红等主演,黎明特别友 情演出, 王裕仁担任制片人的影视剧《将 夜》,正在腾讯视频热播当中。

而上一周荒原副本的展开, 也令宁缺 (陈飞宇饰)和桑桑(宋伊人饰)、莫山山 (袁冰妍饰)三人的感情戏,上升到了"白 热化"的阶段。网友们对于宁山"红墙白 雪"这段感情的态度,也形成了两种不同的 意见。一部分网友认为,桑桑就是宁缺的 官配,也有网友认为,宁缺和山山就是"爱 情该有的样子"。据悉,莫山山跟随宁缺来 到唐国,桑桑还会离家出走,不知宁缺又将



《将夜》的情感刻画触动了网友

在播出的剧情中, 宁缺和莫山山的感 情进一步的发酵,不仅设计了一副眼镜送 给了她,宁缺还亲口说出了第一声"喜 欢",第二天就一本正经地跟桑桑谈起了 找"少奶奶"的事宜。

看到这里,"'初恋'和'习惯'到底要选 哪一个",再度成为了网友们热议的话题, 不得不说《将夜》对这段"三角恋"的感情刻 画得非常出彩。从选角开始,就将温柔知性 的"天之骄女"和瘦小老实的"小侍女"的人 物设定落实了一半。而桑桑和宁缺主仆两 人的默契与依赖、宁山之间的互相欣赏和



无法掩饰的心动,也通过演员们的诠释,真 挚而细腻地传达给观众,哪怕是没有看过 原著的网友,也能很轻易的get到"酸辣面 片汤"和"白开水"这两种感情设定。

但令人惊喜的是,《将夜》不仅仅有这 宁缺桑桑两人绿野埋骨、陈皮皮(胡宇 轩饰)宁缺荒原分别前的"洋葱泪"、曾静 (刘秀饰)夫妇找到桑桑后喜极而泣的拥抱 等,都令大家十分动容

有网友在社交平台留言称"将夜不仅 有爱情,还有亲情、师徒情、友情"。尤其是 "新瓮旧瓮共盛骨"的那场戏,更是成为了 观众心中不亚于"春风亭雨夜"的名场面。 正如人有七情六欲,生活有百般变化,

故事也一定不能只有一种感情。今网友所 触动的不是《将夜》本身,而是通过它所传 达给大家的爱情、亲情、友情、师徒情这种 种人性之美。

"红墙白雪"宁缺、山山终有一别

在播出的剧情中,桑桑不满于少爷与 莫山山整日待在一起,心里的自卑情绪逐 渐无法控制,最终负气出走,去找她的亲生 父母。醒来的宁缺,发现少了一半的银票, 也终于发现了事情的异常,连忙去寻找离家 出走的小侍女,甚至跑去曾府"大吵大闹"要 将桑桑带回家。

也是在分开的这短短几日,他前所未有 的感受到了桑桑对于他的重要性,无法割舍 与自己朝夕相处的桑桑。在皮皮的提醒下, 宁缺终于明白自己对于桑桑的感情,面对莫 山山,宁缺只能道一声"莫山主,珍重",而宁 缺与莫山山的雪地一别, 也让众多网友心 碎不已。另一边曲妮(艾丽娅饰)的儿子道 石也给宁缺下了战帖, 面临着这样一个强 大的对手,他要如何度过这次险境?

更多精彩内容,今晚8时,由杨阳导 演,徐闰等编剧,阅文集团超级 IP、白金作 家猫腻原著改编,金色传媒、猫片、天神娱 乐、企鹅影视、腾讯影业、阅文集团联合出 品,金色传媒制作的影视剧《将夜》,将在 腾讯视频持续更新,敬请期待。

《欲念游戏》亮相海南岛国际电影节

郭涛、张子枫演绎另类"父女"



11 日,2018 海南岛国际电影节感大开 中国电影人的探索和努力" 幕. 实力演员郭涛转型导演的第一部作品、 先锋悬疑题材电影《欲念游戏》, 也受邀参 加了此次电影节的开幕红毯及仪式。

活动当天,《欲念游戏》导演兼主演郭 涛、主演张子枫携手亮相,大叔与萝莉的组 合颇为抢眼。电影《欲念游戏》讲述了近未 来科技巨大进步的智能生活背景下,一个 融合了悬疑、犯罪、科技等诸多元素的故

作为导演,郭涛也透露了自己在导演处 女作中,挑战这一高难度题材的创作初衷。 郭涛表示:"我之前当演员的时候,就常常 会用导演的思维去考虑问题, 于是就有了 自己挑战做导演的想法。第一次尝试,我想 选择一个自己真的想表达, 也是目前在中 国电影中比较少见的题材,希望我的这次 '冒险',能给观众带去一些不一样的想法 和内容,也希望观众能通过这部电影,看到

首位作品票房超3亿的"00后"电影女 主角张子枫,此次则在《欲念游戏》中,贡献 了自己目前最古灵精怪的一个角色。张子 枫介绍称,她的角色萌萌其实是一个"朋克 少女"。"萌萌的处事原则是人不犯我、我不 犯人,如果被别人欺负了她一定会想尽办 法还回去,是一个非常有个性和想法的女 孩儿。

而谈及电影中自己与郭涛这组颇具 "反差萌"感觉的角色之间的关系,张子枫 则神秘透露,二人是一对没有血缘的另类 "父女"。"我们的角色都是在生活中受过伤 害的人,而他们又在彼此身上,找到了对自 己的救赎。"至于两人受了何种伤害、又该 如何救赎自己,就要请观众到影院一探究 竟了

电影《欲念游戏》是郭涛首次自导自 演,将于2019年1月同观众见面。